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ATA DA 76ª (SEPTUAGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 14 (CATORZE) DE 

NOVEMBRO DO ANO DE 2023, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, 

SITO À AVENIDA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, Nº 890. EM 

PLENÁRIO, REGISTRARAM A PRESENÇA OS SENHORES 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, ALINE DO 

HOSPITAL, RAFAEL LACERDA, JEORGENES, JOÃO MELIM, 

ROBÉRIO, IVONALDO LIMA, MANOEL CORREIA, ANTENOR 

MARIANO, CARLOS ALBERTO, LÉO SALES, ROMUALDO, 

ANDERSON ET, PASTOR NETO, DR. PATRIARCA, JORDÃO, 

MACEDO MARQUES E JÚLIO CESAR. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE VEREADOR DEMIR 

PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO. NA SEQUÊNCIA O 

PRESIDENTE SOLICITA A SECRETÁRIA VEREADORA ALINE DO 

HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DAS ATAS DAS SESSÕES 

ANTERIORES. POSTA AS REFERIDAS ATAS EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. O PRESIDENTE 

JUSTIFICA A AUSÊNCIA DO VEREADOR EDIZIO MOREIRA. PELA 

ORDEM OS VEREADORES DR. PATRIARCA, ANDERSON ET, JÚLIO 

CESAR, ALINE DO HOSPITAL, MACEDO E DEMIR SOLICITAM UM 

MINUTO DE SILÊNCIO PARA A SENHORA MARIA DE JESUS, MÃE 

DA VEREADORA SILVANA MACIEL E PARA OS SENHORES 

CLAUDEMIR E JEISON FEITOSA.  NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE 

SOLICITA AO SECRETÁRIO VEREADOR JEORGENES CASTRO QUE 



 
                                                                       SESSÃO ORDINÁRIA 14-11-2023 

 

 

FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: MENSAGEM DE 

Nº 141, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - ALTERA A 

ESTRUTURA ORGANIZACIONAL DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, NA FORMA QUE INDICA, E ADOTA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 142, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - ALTERA A LEI Nº 3.449, DE 03 DE OUTUBRO DE 2023, 

QUE AUTORIZA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO A CEDER À 

POSSE ATRAVÉS DE TERMO DE CONCESSÃO DE DIREITO REAL 

DE USO, DO IMÓVEL QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

MENSAGEM DE Nº 143, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 

DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL 

AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, PARA O FIM QUE 

INDICA. SECRETARIA DE EDUCAÇÃO. PROJETO DE LEI DE Nº 319, 

DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - DISPÕE 

SOBRE A INSTALAÇÃO DE BANHEIROS QUÍMICOS EM PRAÇAS 

PÚBLICAS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 320, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - DISPÕE SOBRE A POLÍTICA 

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO PARA PESSOAS COM DEFICIÊNCIA 

NAS INSTITUIÇÕES PÚBLICAS DE ENSINO MÉDIO NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 321, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROMUALDO BEZERRA - CRIA A CAMPANHA CARTELA AMIGA NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
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PROJETO DE LEI DE Nº 322, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO 

MELIN - DENOMINA DE JOSÉ IVO DE SOUSA A RUA 02 (JARDIM DO 

AMOR), NO BAIRRO ALTO DA MANGUEIRA, NESTE MUNICÍPIO QUE 

INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 323, 

DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - INSTITUI O DIA 

MUNICIPAL DA GENTILEZA, A SER COMEMORADO TODO O DIA 13 

DE NOVEMBRO, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 324, DE AUTORIA 

DO VEREADOR IVONALDO LIMA - DENOMINA MARTA MARIA 

LEMOS NOBRE - MARTINHA O CRAS DA PAJUÇARA, LOCALIZADO 

NO DISTRITO DE PAJUÇARA, NESTE MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 306, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - CRIA O PROGRAMA MAIS 

CULTURA NAS ESCOLAS, COM A FINALIDADE DE DIFUNDIR A 

CULTURA DO REISADO NAS ESCOLAS PÚBLICAS MUNICIPAIS E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 307, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - AUTORIZA 

NEUROPEDIATRAS, PSIQUIATRAS, PEDIATRAS, 

NEUROPSICÓLOGOS, PSICÓLOGOS, TERAPEUTAS 

OCUPACIONAIS, FONOAUDIÓLOGOS, MUSICOTERAPEUTAS, 

PSICOPEDAGOGOS, FISIOTERAPEUTAS, ENTRE OUTROS 

PROFISSIONAIS CLÍNICOS, RESPONSÁVEL PELA SUPERVISÃO DE 

ALUNO/PACIENTE COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISMO 

(TEA), TRANSTORNO DO DÉFICIT DE ATENÇÃO E HIPERATIVIDADE 

(TDAH), DEFICIÊNCIA INTELECTUAL (DI), OU OUTROS 
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TRANSTORNOS E SÍNDROMES, A VISITAR ESCOLAS PÚBLICAS OU 

PRIVADAS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, VISANDO À 

OBSERVAÇÃO ESCOLAR PARA COLETA DE INFORMAÇÕES PARA 

NORTEAR OS PLANOS TERAPÊUTICOS CONFORME OS 

ATENDIMENTOS MULTIDISCIPLINARES. PROJETO DE INDICAÇÃO 

DE Nº 308, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE 

SOBRE A CRIAÇÃO DA CIDADE DA CULTURA NO BAIRRO 

ACARACUZINHO, PARA O FOMENTO E VALORIZAÇÃO DAS 

MANIFESTAÇÕES CULTURAIS LOCAIS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 309, DE AUTORIA 

DO VEREADOR MANOEL CORREIA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO 

DE UMA DATA ESPECÍFICA NO CALENDÁRIO MUNICIPAL DE 

MARACANAÚ, PARA FIXAR DE FORMA HONROSA AS OLIMPÍADAS 

E COMPETIÇÕES ESPORTIVAS NO GRUPO DA TERCEIRA IDADE. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 310, DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDÍZIO MOREIRA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DAS ZONAS 

ESPECIAIS DE INTERESSE SOCIAL - ZEIS, NO BAIRRO TIMBÓ, EM 

MARACANAÚ-CE, PARA FINS DE REGULARIZAÇÃO URBANÍSTICA E 

FUNDIÁRIA. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 311, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ANTENOR MARIANO - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA 

CASA-LAR DO IDOSO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E ADOTA 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 089, DE AUTORIA DO 

VEREADOR IVONALDO LIMA - CONCEDE MOÇÃO DE REPÚDIO AO 

SENHOR JOSÉ (CONHECIDO POPULARMENTE COMO IRMÃO ZÉ), 

SERVIDOR DO DETRAN/CE, LOTADO NO POSTO DO DETRAN DO 
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NORTH SHOPPING MARACANAÚ, QUE FERIU O JORNALISTA ALEX 

AZEVEDO, QUE POSSUI PARALISIA CEREBRAL. MOÇÃO DE Nº 090, 

DE AUTORIA DO VEREADOR JORDÃO - CONCEDE MOÇÃO DE 

APLAUSOS AOS RADIALISTAS, EM COMEMORAÇÃO AO DIA DO 

RADIALISTA QUE É COMEMORADO NACIONALMENTE NO DIA 07 

DE NOVEMBRO. VETO AO AUTÓGRAFO DE LEI DE Nº 165/2023 - 

QUE INSTITUI E INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ O DIA MUNICIPAL DO TERÇO DOS 

HOMENS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O SENHOR PRESIDENTE 

ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS COMISSÕES COMPETENTES 

E AS MOÇÕES PARA ORDEM DO DIA. REQUERIMENTOS DE Nº 890 

AO 906/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES: JEORGENES 

CASTRO, CARLOS ALBERTO, JOÃO MELIN, PASTOR NETO, 

RAFAEL LACERDA, LÉO SALES, MANOEL CORREIA, ROMUALDO 

BEZERRA, IVONALDO LIMA, EDÍZIO MOREIRA, ANTENOR 

MARIANO, DEMIR PEIXOTO, JORDÃO CIPRIANO, ALINE DO 

HOSPITAL, ANDERSON ET, CAPITÃO MARTINS E DR PATRIARCA. 

O PRESIDENTE ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM 

DO DIA DESTA SESSÃO. NA SEQUÊNCIA O PRESIDENTE ANUNCIA 

O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. O INSCRITO 

NO GRANDE EXPEDIENTE, VEREADOR PASTOR NETO, SAÚDA A 

TODOS E INICIA SUA FALA CITANDO A SITUAÇÃO DOS 

COMERCIANTES DO CENTRO DO EMPREENDEDOR, O EDIL 

AFIRMA QUE O PROJETO FOI MAL ELABORADO, QUE NÃO HÁ 

FLUXO DE CLIENTES, QUE OS VENDEDORES PERDERAM VENDAS 
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E QUALIDADE DE VIDA. DIZ QUE 40 PERMISSIONÁRIOS TIVERAM 

SEUS PONTOS LACRADOS PELA PGM, FALA QUE HOUVE UMA 

REUNIÃO NO GABINETE DO PREFEITO, MAS QUE AINDA NÃO 

SABE O QUE RESOLVERAM. O VEREADOR DIZ QUE OS 

AMBULANTES ABREM OS BOX QUANDO PODEM, QUE POSSUEM 

OUTRAS OBRIGAÇÕES E TENTAM LEVAR AS MERCADORIAS PARA 

VENDER EM OUTROS LOCAIS, HAJA VISTA O BAIXO FLUXO DE 

PESSOAS E CLIENTES NO REFERIDO ESPAÇO. FALA QUE O 

SECRETÁRIO JÚNIOR GADELHA EM PARTES ESTÁ CERTO, MAS 

OS PERMISSIONÁRIOS TAMBÉM POSSUEM RAZÕES PARA NÃO 

ESTAREM ABRINDO COM REGULARIDADE. CITA QUE UMA 

MULHER COM QUEM CONVERSOU ABRIU O BOX O DIA TODO E 

VENDEU APENAS 20 REAIS, QUE A MESMA ESTAVA HÁ UM ANO E 

OITO MESES ESPERANDO POR MELHORIAS, POR ISSO ELA PEGA 

A MERCADORIA PARA VENDER EM OUTROS LOCAIS E VOLTA 

PARA GUARDAR TODOS OS DIAS. FALA QUE A INSTALAÇÃO DA 

CASA DO CIDADÃO, PROCON, DENTRE OUTROS ÓRGÃOS, PODE 

MELHORAR O MOVIMENTO DE PEDESTRES POR AQUELA REGIÃO. 

POR ÚLTIMO O EDIL EXPRESSA SUA INSATISFAÇÃO AO CITAR A 

SUPOSTA HISTÓRIA DE QUE JÚNIOR GADELHA RECEBEU OS 

PERMISSIONÁRIOS PORTANDO UMA ARMA. FALA QUE 

MARACANAÚ ESTÁ VIRANDO UM FAROESTE, PARECENDO FILME 

DE BANG BANG, UMA SITUAÇÃO TRISTE, CALAMITOSA, CRÍTICA, 

CITA QUE A CIDADE ESTÁ ENTRE AS MAIS VIOLENTAS DO 

ESTADO. O VEREADOR DIZ QUE VISITOU O JAGATÁ ESSA 
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SEMANA, CONSTATOU QUE O BAIRRO ESTÁ ABANDONADO, FALA 

QUE QUEREM ACABAR COM O CAMPO, O ÚNICO EQUIPAMENTO 

DE LAZER. O VEREADOR DIZ QUE É NECESSÁRIO OLHAR MAIS 

PARA OS BAIRROS PERIFÉRICOS, NA SEQUÊNCIA AGRADECE A 

OPORTUNIDADE E ENCERRA SUA FALA. EM APARTE, O 

VEREADOR CAPITÃO MARTINS DIZ QUE HOUVE UMA REUNIÃO 

COM OS COMERCIANTES E OUTRA COM O SECRETÁRIO JÚNIOR 

GADELHA, E SOLICITA QUE SEJA FEITO UM CONVITE AO 

SECRETÁRIO DO TRABALHO JUNTAMENTE COM OS 

COMERCIANTES PARA ESTA CASA PARA EXPLICAR E 

ESCLARECER PARA OS VEREADORES E PERMISSIONÁRIOS 

COMO ESTÁ O ANDAMENTO DOS BOSQUES DA MANOEL PEREIRA 

E JEREISSATI. EM APARTE, O VEREADOR JÚLIO CESAR, FALA 

QUE RECEBEU UMA COMISSÃO DE AMBULANTES NA ÚLTIMA 

QUARTA-FEIRA JUNTAMENTE COM OS VEREADORES IVONALDO 

LIMA E PASTOR NETO, OS QUAIS TOMARAM CONHECIMENTO DAS 

RECLAMAÇÕES. RESSALTA QUE O PROJETO DE MOBILIDADE 

URBANA FEITA NAS AVENIDAS V, VI E IX FOI MAL PENSADA, JÁ 

QUE A ESTRUTURA DOS EQUIPAMENTOS ENTREGUES AOS 

AMBULANTES NÃO CONDIZ COM A MODERNIZAÇÃO DAS 

AVENIDAS. DIZ QUE OS AMBULANTES COMENTARAM QUE O 

SECRETÁRIO DO TRABALHO RECEBIA A COMISSÃO ARMADO, E 

NÃO TINHA NECESSIDADE PARA ISSO. FALA SOBRE A FEIRA 

LIVRE, E PEDE PARA PREFEITURA SE MANIFESTAR E ATENDER 

ESSE GRUPO. CITA AS FILAS ENORMES PARA RECEBER 
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MEDICAÇÃO, CRITICA A FALTA DE PLANEJAMENTO, FALA QUE A 

PREFEITURA ESTÁ TENDO DIFICULDADE PARA PAGAR OS 

PRESTADORES DE SERVIÇOS E CITA TAMBÉM SOBRE A QUEDA 

DO PRÉDIO DO CIRM, DA AVENIDA X. FINALIZA AGRADECENDO O 

APARTE. PELA ORDEM, O VEREADOR ANDERSON ET, FALA QUE A 

COMUNIDADE JAGATÁ É UMA ÁREA CARENTE DE FATO, MAS 

TANTO ELE COMO O VEREADOR LÉO SALES ESTÃO BUSCANDO 

MELHORIAS NÃO SÓ PARA JAGATÁ, MAS TAMBÉM PARA O 

BAIRRO TIJUCA E INFORMA QUE EM BREVE SERÃO FEITAS 

OBRAS. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, O PRESIDENTE 

ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA 

DISPENSA PELO VEREADOR JORDÃO. O PRESIDENTE INFORMA 

QUE A CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ CONQUISTOU O 

SELO OURO NO PROGRAMA NACIONAL DE TRANSPARÊNCIA 

PÚBLICA. NA SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE ANUNCIA A 

ORDEM DO DIA E SOLICITA QUE O SECRETÁRIO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO FAÇA A LEITURA. O PRESIDENTE COLOCA 

DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI DE Nº 056, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ÍTALO SOARES - INSTITUI O ESTATUTO 

DO NASCITURO QUE DISPÕE SOBRE A PROTEÇÃO INTEGRAL DO 

NASCITURO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 099, DE AUTORIA DO VEREADOR LÉO SALES - CRIA O 

FESTIVAL MUNICIPAL DE FÉRIAS RADICAIS DAS JUVENTUDES - 

FERMFRJ E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 131, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - CRIA O 
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PROGRAMA PARADA SEGURA, PARA QUE OS VEÍCULOS DE 

TRANSPORTE PÚBLICOS COLETIVO DE PASSAGEIROS DAS 

LINHAS REGULARES DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, REALIZEM 

EMBARQUE E DESEMBARQUE FORA DOS PONTOS FIXOS E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 271, DE AUTORIA 

DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - INSTITUI A POLÍTICA 

MUNICIPAL DE ARBORIZAÇÃO URBANA NO MUNICÍPIO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. COLOCA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

ÚNICA: PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 299, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - DISPÕE SOBRE O PROGRAMA 

MUNICIPAL DE INCENTIVO À AMAMENTAÇÃO DE CRIANÇAS NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 300, DE AUTORIA DO VEREADOR 

IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE O ADICIONAL DE 

PERICULOSIDADE PARA OS VIGIAS PATRIMONIAIS QUE PRESTEM 

SERVIÇOS NOS DEPARTAMENTOS DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA 

MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 301, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO 

MOREIRA - CRIA O PROGRAMA ESCOLA MAIS VERDE, 

INCENTIVANDO O PLANTIO DE ÁRVORES NATIVAS E FRUTÍFERAS 

NOS ESPAÇOS INTERNOS E EXTERNOS DAS ESCOLAS DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 302, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ANTENOR MARIANO - INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE 

INCENTIVO E FOMENTO ÀS FEIRAS DE ALIMENTOS ORGÂNICOS, 
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NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 303, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - INSTITUI NO CALENDÁRIO 

OFICIAL DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, O DIA DE 

CONSCIENTIZAÇÃO DO USO DA CANNABIS MEDICINAL E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 304, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - INSTITUI E INCLUI 

NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ O DIA MUNICIPAL DO EDUCADOR SOCIAL, A SER 

COMEMORADO ANUALMENTE NO DIA 19 DE SETEMBRO. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 305, DE AUTORIA DO VEREADOR 

LÉO SALES - CRIA O PROGRAMA DE CONVIVÊNCIA DA MELHOR 

IDADE - CMID E ADOTA PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 089, DE 

AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - CONCEDE MOÇÃO DE 

REPÚDIO AO SENHOR JOSÉ (CONHECIDO POPULARMENTE COMO 

IRMÃO ZÉ), SERVIDOR DO DETRAN/CE, LOTADO NO POSTO DO 

DETRAN DO NORTH SHOPPING MARACANAÚ, QUE FERIU O 

JORNALISTA ALEX AZEVEDO, QUE POSSUI PARALISIA CEREBRAL. 

MOÇÃO DE Nº 090, DE AUTORIA DO VEREADOR JORDÃO - 

CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AOS RADIALISTAS, EM 

COMEMORAÇÃO AO DIA DO RADIALISTA QUE É COMEMORADO 

NACIONALMENTE NO DIA 07 DE NOVEMBRO. TODOS OS 

PROJETOS E MOÇÕES FORAM APROVADOS PELOS 

VEREADORES. ASSIM COMO, TODOS OS REQUERIMENTOS QUE 

CONSTAM DO AVULSO. SEM MAIS NADA A TRATAR, O SENHOR 



 
                                                                       SESSÃO ORDINÁRIA 14-11-2023 

 

 

PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ENCERRA A PRESENTE 

SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 

21 (VINTE UM) DE NOVEMBRO DO CORRENTE ANO. ASSIM COMO, 

O PERÍODO DE DUAS SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA 

APRECIAR OS PROJETOS EM PAUTA. PARA CONSTAR, FOI 

LAVRADA A PRESENTE ATA. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


